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Список 
скорочень організацій, представники яких взяли участь у конференції

Таблиця 1
Скорочення Повна назва організації

АУПРБ Академия управления при Президенте Республики Беларусь 
БГЄУ Белорусский государственный  экономический университет
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ДДПУ ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»  
УДХТУ ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний   університет» 
ДДТУ Дніпровський державний технічний університет 
ДДМА Донбаська державна машинобудівна академія 
ДНТУ Донецький національний технічний університет 
ДНУ Донецький національний університет ім. Василя Стуса 

ІФНТУНГ Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
ІІТЗН Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

ІТТНАН Інститут технічної теплофізики НАН України
КНУ Київський національний університет імені Тараса Шевченка

НТУУ "КПІ" Національний технічний університет «Київський політехнічний інститут»  
і і Сі "КПАІТ Коледж промислової автоматики та інформаційних технологій ОНАХТ

КДПУ Криворізький державний педагогічний університет 
НУ"ПП" Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

НТУ «ХПІ» Национальный технический университет "Харьковский политехнический 
институт"

ОНПУ Одеський національний педагогічний університет ім.Ушінского 
ОНАХТ Одеська національна академія харчових технологій
ОНПУ Одеський національний політехнічний університет
ОНУ Одеський національний університет імені І. І. Мечникова

ПДАТУ Подільський державний аграрно-технічний університет 
РДГУ Рівненський державний гуманітарний університет 
СКХП Сумський коледж харчової промисловості НУХТ 

ТЛіАЛ Технічний ліцей імені Анатолія Лигуна, Національний технічний університет 
«Дніпровська політехніка» 

УАД Українська академія друкарства 
УДПУ Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 
ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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АВТОМАТИЗОВАНИЙ ТРЕНІНГОВИЙ РЕСУРС ПЕРСОНАЛЬНОГО 
ЗРОСТАННЯ НАУКОВЦЯ

Бутук Я.С., студент IV курсу
Керівник: Ольшевська О.В., к.т.н., доцент

Одеська національна академія харчових технологій

Soft skills або м’які навички – це комплекс неспеціалізованих, 
надпрофесійних навичок, які відповідають за успішну участь у робочому 
процесі, високу продуктивність і, на відміну від спеціалізованих навичок, не 
пов'язані з конкретною сферою [1]. 

Для кращого сприйняття Soft skills необхідно знайти відповідь на питання: 
«Навіщо вони нам?»:
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Збільшити особисту продуктивність. Інколи навички спілкування 
допомагають в роботі. Наприклад, якщо не виходить вирішити проблему, то 
ефективніше звернутися з питанням до колеги, ніж шукати рішення 
самостійно.

Підвищення ефективності робочого процесу. Технічні навички бувають 
не ідеальні, тому soft skills це компенсують.

Планувати свій час. Звісно, якщо робітник володіє таким навиком, він 
встигає зробити більше роботи. Але набути ці навички фахівця буває дуже 
нелегко. Адже вони сприяють ефективній взаємодії з людьми. Уміння 
правильно спілкуватися і розуміти людей це запорука комфортної роботи в 
колективі і вдалим угодам. На придбання таких навичок впливають багато 
факторів. Це знання психології, економіки, маркетингової системи і багато 
інших галузей.

Давайте детально розглянемо деякі навички, які зможуть дозволити як 
програмісту, так і фахівцям в інших галузях отримати посаду в будь-якій 
компанії.

Соціально-комунікативні: комунікативні навички, міжособистісні 
навички, групова робота, лідерство, соціальний інтелект, відповідальність, 
етика спілкування.

Когнітивні: критичне мислення, навички вирішення проблем, новаторське 
(інноваційне) мислення, управління інтелектуальним навантаженням, навички 
самоосвіти, інформаційні навички, таймменеджмент.

Атрибути особистості і складові емоційного інтелекту: емоційний 
інтелект, чесність, оптимізм, гнучкість, креативність, мотивація, емпатія.

Ці нетехнічні навички, необхідні для успішної кар'єри в сфері розробки, не 
обмежуються. Щоб набути подібні навички, потрібно бути відкритим для нових 
можливостей, а також мати мотивацію до розуміння нових концепцій і 
прийняття пропонованих рекомендацій.

На просторах інтернету існує безліч ресурсів з вивчення таких навичок, але 
багато які залишається платними і не завжди можна знайти дійсно перевірені 
сайти, якщо не знаєш конкретного спікера.

А якщо ти фахівець, що володіє такими знаннями і хочеш навчити цьому 
інших, то треба прикласти багато зусиль щоб досягти результатів.

Останнім часом людство переконалося в тому, що практично всі існуючі в 
природі взаємозв’язки мають інформаційний характер, саме інформація 
визначає напрям руху матерії у Всесвіті, є носієм суті всіх процесів, що 
відбуваються у природі і суспільстві. Саме інформація здібна утворити 
феномен появи нових ідей. [2].

Без інформаційних технологій складно в сучасному житті. Вони 
охоплюють нас всюди. Інформаційні технології не стоять на місці і, як і всі в 
нашому світі розвиваються і вдосконалюються. Процес переходу людства від 
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індустріального до постіндустріального суспільства призводить до розвитку 
нових напрямків в освіті, aльтернативного та інноваційного навчaння.

У новітній освіті повинні бути на першому місці ідеї цінностей 
особистості, загальнолюдських принципів, розвиток тих самих soft skills. Для 
того, щоб освіта і в наслідок з тим конкурентоспроможні працівники могли 
інтегруватися у світовий простір. Треба думати не тільки про поліпшення 
технічних навичок для того щоб підняти матеріальний стан, але й не забувати 
про необхідність духовного розвитку, контролювання роботою, часом, 
емоціями.

Вміння правильно користуватися своїми знаннями, як професійними, так і 
не професійними відіграють важливу роль у сучасного фахівця. Але останні 
дослідження ринку праці все більше відображає зацікавленість саме в soft skills, 
їх вважають не менш важливими за професійні знання.

Основна проблема полягає в тому, що існує дуже мало якісних, провірених 
і простих у використані ресурсів для вивчення саме м’яких навичок. Існує дуже 
багато невідсортованої інформації на таких ресурсах і не виключно, що також 
серед них багато шахраїв.

Цю проблему можна вирішити саме створенням свого ресурсу з простим і 
доступним у використанні як для викладачів, так і для тих, хто прагне 
навчитися. Створення такої системи і є темою дипломного проекту, яка 
вирішить цю проблему.
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